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مدیرکل دفتر امور شهرى استاندارى فارس: 
رفع چالش هاى شهردارى ها 

در اولویت است

مدیرکل دفتر امور شهرى و شوراهاى استاندارى 
فارس با تأکید بر رویکرد فعال این دفتر در حمایت 
از مدیریت شهرى، گفت: شناسایى مسائل و ارائه 
راهکارهاى عملى براى رفع چالش هاى شهردارى ها 
با هدف ارتقاى کیفیت خدمات رسانى به شهروندان، 

در اولویت قرار دارد.
محمدهادى هاشم پور در سفر به شهرستان 
فیروزآباد و شهر میمند و در بازدید میدانى از 
شهردارى هاى این دو منطقه، ضمن قدردانى از 
عملکرد مجموعه هاى مدیریت شهرى، بر تداوم 
حمایت از شهردارى ها براى رفع مشکلات و بهبود 

خدمات شهرى تأکید کرد.
وى با اشاره به رویکرد دفتر امور شهرى و 
شوراهاى استاندارى فارس، اظهار کرد: شناسایى 
دقیق مسائل و نیازهاى واقعى شهرها و ارائه 
راهکارهاى اجرایى براى رفع مشکلات، از مهم ترین 

برنامه هاى این دفتر است.

مدیرکل دفتر امور شهرى و شوراهاى استاندارى 
فارس در ادامه، در نشست هماهنگى با حضور معاون 
فرماندار فیروزآباد، شهرداران، روساى شوراهاى 
اسلامى شهرهاى فیروزآباد و میمند و نمایندگان 

دستگاه هاى خدمات رسان شرکت کرد.
هاشم پور در این نشست، پیرامون مسائل 
جارى، چالش هاى مدیریت شهرى و راهکارهاى 
رفع مشکلات موجود با مسئولان و مدیران حاضر به 
تبادل نظر پرداخت.  در ادامه این نشست، شهرداران 
و رؤساى شوراهاى اسلامى شهرهاى فیروزآباد و 
میمند، دغدغه هاى مردمى، مسائل جارى مدیریت 
شهرى و چالش هاى موجود در تعامل با دستگاه هاى 
خدمات رسان را تشریح کردند و خواستار همکارى 
بیشتر دستگاه هاى اجرایى براى رفع این مشکلات 
شدند.همچنین سیدغلامعلى ظهرابى، معاون فرماندار 
فیروزآباد نیز با ارائه گزارشى، وضعیت عمومى این 
دو شهر و مهم ترین مشکلات و چالش هاى موجود 
را تشریح کرد و بر ضرورت تعامل و هماهنگى میان 
دستگاه هاى اجرایى براى تسریع در رفع مسائل 

مدیریت شهرى تأکید کرد.

اجراى فاز نخست نهضت ملى مسکن 
با ساخت 108 واحد در پاسارگاد

 مدیر بنیاد مسکن شهرستان پاسارگاد از اجراى 
فاز نخست نهضت ملى مسکن با ساخت 108 واحد 
مسکونى در این شهرستان خبر داد و گفت: همزمان 
با اجراى این طرح، اقدامات لازم براى تأمین زمین 
پروژه هاى مسکن اقشار کم درآمد انجام شده و با 
همکارى دستگاه هاى اجرایى، عملیات اجرایى این 

پروژه ها به زودى آغاز خواهد شد.
محمدجواد آرایش در حاشیه بازدید از طرح 
بهسازى و آسفالت معابر روستاهاى شهرستان 
پاسارگاد از اجراى فاز نخست نهضت ملى مسکن با 
ساخت 108 واحد مسکونى در این شهرستان خبر 
داد و گفت: تأمین مسکن اقشار کم درآمد همچنان 
از اولویت هاى بنیاد مسکن است و در سال گذشته 
نیز اقدامات لازم براى تأمین زمین در شهرها و 
پروژه هاى  اجراى  به منظور  شهرستان  روستاهاى 

مسکن انجام شده است.
وى اظهار کرد: با همکارى دستگاه هاى اجرایى، 
امیدواریم در آینده نزدیک عملیات اجرایى پروژه هاى 

مسکن ویژه اقشار کم درآمد نیز آغاز شود.
*توسعه زیرساخت هاى 10 روستا با اجراى 

طرح هاى عمرانى
آرایش در ادامه از بازدید میدانى محورهاى 
پیش بینى شده براى اجراى عملیات آسفالت در 10

روستاى شهرستان پاسارگاد خبر داد و افزود: این 
پروژه ها در قالب طرح هاى عمران روستایى و با 
استفاده از اعتبارات کمیته برنامه ریزى و بنیاد مسکن 

اجرا خواهد شد.
مدیر بنیاد مسکن شهرستان پاسارگاد بیان 
کرد: اجراى این طرح ها با هدف بهبود معابر، 
تسهیل تردد، ارتقاى زیرساخت هاى روستایى و 
افزایش کیفیت زندگى ساکنان روستاها در دستور 
کار قرار گرفته است. آرایش با تأکید بر اهمیت 
استمرار اجراى طرح هاى عمران روستایى گفت: بنیاد 
مسکن با استفاده از اعتبارات ملى و استانى، توسعه 
متوازن مناطق روستایى را دنبال مى کند و اجراى 
این پروژه ها نقش مهمى در افزایش رفاه، توسعه 
اقتصادى، محرومیت زدایى و تحقق توسعه پایدار در 
روستاها خواهد داشت. مدیر بنیاد مسکن شهرستان 
پاسارگاد در ادامه گزارشى از عملکرد این نهاد در 
حوزه خدمات فنى و امور ثبتى ارائه کرد و گفت: 
طى این مدت، 112 استعلام مربوط به پروانه ساخت 
روستایى پاسخ داده شده و 120 استعلام نیز در 
سامانه راهبر مورد بررسى قرار گرفته است. وى افزود: 
همچنین 30 پرونده مربوط به تغییر کاربرى، الحاق و 
اصلاح معابر رسیدگى شده، 30 فقره واگذارى زمین 
در روستاهاى شهرستان انجام گرفته و با همکارى 
اداره ثبت اسناد و املاك، 140 سند مالکیت شهرى 

و روستایى صادر شده است.

 مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامى استان فارس با تأکید بر تسریع 
اجراى طرح هاى عمرانى، مقاوم سازى مسکن و بهسازى معابر در روستاهاى 
حریم کلان شهر شیراز، از اختصاص سهم 16 هزار واحدى فارس در طرح 
ملى ساماندهى 220 هزار واحد مسکونى کشور خبر داد و گفت: این طرح 

با اولویت اقشار کم برخوردار و فاقد مسکن اجرا خواهد شد.
سیدعلى نقى طبیب لقمانى در جریان بازدید از روستاهاى حریم 
کلان شهر شیراز، بر ضرورت تسریع در اجراى طرح هاى توسعه روستایى، 
محرومیت زدایى، مقاوم سازى واحدهاى مسکونى و بهسازى معابر تأکید 
کرد. وى در این بازدید که با حضور عباس خالقدارى، معاون بازسازى 
و مسکن روستایى بنیاد مسکن فارس، مسعود صف شکن، معاون عمران 
روستایى و جمعى از کارشناسان و مدیران این نهاد انجام شد، روند اجراى 
پروژه هاى عمرانى و وضعیت خدمات رسانى در روستاهاى حریم شیراز را 

از نزدیک بررسى کرد.
*توسعه روستاها با محوریت محرومیت زدایى و مقاوم سازى

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامى فارس با بیان اینکه توسعه 
زیرساخت هاى روستایى نقش مهمى در ارتقاى کیفیت زندگى ساکنان این 

مناطق دارد، اظهار کرد: اجراى طرح هاى عمرانى، مقاوم سازى واحدهاى 
مسکونى و بهسازى معابر، علاوه بر افزایش رفاه و امنیت روستاییان، در 

کاهش محرومیت و تحقق توسعه پایدار نیز تأثیرگذار است.
وى افزود: شتاب بخشى به اجراى پروژه هاى عمرانى و مقاوم سازى 
منازل روستایى، یکى از اقدامات مؤثر براى تحقق اهداف توسعه متوازن و 

محرومیت زدایى در سطح استان به شمار مى رود.
لقمانى با تشریح بخشى از خدمات بنیاد مسکن در مناطق روستایى 

گفت: این نهاد همواره با شناخت نیازهاى جامعه، به ویژه در مناطق محروم 
و روستایى، حضورى فعال و حمایتى داشته و تلاش کرده است زمینه 

تأمین مسکن مناسب براى اقشار آسیب پذیر را فراهم کند.
وى ادامه داد: در همین راستا، طرح جامعى براى ساماندهى و 
بازسازى 220 هزار واحد مسکونى در کشور تدوین شده که سهم استان 
فارس از این برنامه ملى، 16 هزار واحد است و اجراى آن در شهرها و 

روستاهاى استان دنبال خواهد شد.
*اولویت اجراى طرح با دهک هاى پایین و فاقدان مسکن

معاون بازسازى و مسکن روستایى بنیاد مسکن انقلاب اسلامى 
فارس نیز با تشریح جزئیات این طرح گفت: فرآیند اجراى طرح بر اساس 
اولویت بندى مشخص انجام خواهد شد و افرادى که پیش تر در سامانه 

ثبت نام کرده و فاقد مسکن هستند، در اولویت قرار دارند.
عباس خالقدارى افزود: همچنین دهک هاى اول تا چهارم درآمدى 
جامعه، گروه هدف اصلى این طرح محسوب مى شوند و محدودیت هاى 
موجود براى این اقشار تا حد امکان برطرف خواهد شد تا اجراى برنامه با 

سرعت بیشترى پیش برود.

 مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامى فارس خبرداد
سهمیه 16 هزار واحدى فارس در ساماندهى مسکن

معاون دانشگاه علوم پزشکى شیراز مطرح کرد
تأخیر در پرداخت مطالبات 

بیمه اى، چالش تداوم خدمات 
درمانى در فارس

 معاون توسعه مدیریت و منابع دانشگاه علوم 
پزشکى و خدمات بهداشتى درمانى شیراز با اشاره 
به تأخیر در پرداخت بخشى از مطالبات بیمه اى، 
این موضوع را یکى از چالش هاى تأمین نقدینگى 
مراکز درمانى استان دانست و بر ضرورت تخصیص 
اعتبارات عمرانى و همراهى مجلس براى تداوم 
اجراى پروژه هاى سلامت و حفظ کیفیت خدمات 

درمانى تأکید کرد.
عبدالخالق کشاورزى در نشست مشترك با 
رحیم زارع، نماینده مردم شهرستان هاى آباده، 
بوانات، خرم بید و سرچهان در مجلس شوراى 
اسلامى که با هدف بررسى وضعیت پروژه هاى 
عمرانى و پیگیرى اعتبارات مورد نیاز دانشگاه برگزار 
شد، اظهار کرد: با توجه به تأخیر در پرداخت بخشى 
از مطالبات بیمه اى توسط سازمان هاى بیمه گر، لازم 
است توجه بیشترى به این موضوع شود تا روند 
خدمت رسانى در مراکز درمانى استان بدون چالش 

و با کیفیت مطلوب ادامه یابد.
وى در ادامه توسعه زیرساخت هاى سلامت را 
از اولویت هاى اصلى دانشگاه علوم پزشکى شیراز 
عنوان کرد و افزود: تکمیل پروژه هاى نیمه تمام 
حوزه سلامت نقش مهمى در ارتقاى کیفیت 
خدمات درمانى و افزایش دسترسى مردم به خدمات 
بهداشتى و درمانى دارد. معاون توسعه مدیریت و 
منابع دانشگاه علوم پزشکى شیراز با تأکید بر ضرورت 
تخصیص به موقع اعتبارات عمرانى گفت: ادامه اجراى 
این پروژه ها نیازمند تأمین منابع مالى کافى است 
و تحقق این هدف، همراهى و حمایت نمایندگان 

مجلس در سطح ملى را مى طلبد.
کشاورزى در ادامه تصریح کرد: توسعه 
خدمات رسانى  ارتقاى  زمینه  درمانى،  زیرساخت هاى 
به مردم را فراهم مى کند و از این رو تأمین اعتبارات 
عمرانى باید با جدیت دنبال شود تا پروژه هاى در 

دست اجرا با وقفه مواجه نشوند.
مردم  نماینده  نشست،  این  ادامه  در 
شهرستان هاى آباده، بوانات، خرم بید و سرچهان 
در مجلس شوراى اسلامى، با قدردانى از اقدامات 
دانشگاه علوم پزشکى شیراز در توسعه زیرساخت هاى 
سلامت، اظهار کرد: حوزه سلامت از مهم ترین 
نیازهاى مردم است و پیگیرى اعتبارات عمرانى این 

بخش از اولویت هاى ما در مجلس خواهد بود.
رحیم زارع افزود: با تعامل سازنده با دانشگاه 
علوم پزشکى و استفاده از ظرفیت هاى قانونى در 
سطح ملى، تلاش خواهیم کرد موانع موجود در مسیر 
تأمین منابع مالى پروژه هاى عمرانى برطرف شود تا 
روند توسعه متوازن زیرساخت هاى حوزه سلامت با 

شتاب بیشترى ادامه یابد.

یک مسئول در دانشگاه علوم پزشکى شیراز خبرداد
تب دنگى در فارس
 همچنان صفر

ایسنا:  مدیر گروه بیمارى هاى واگیر دانشگاه 
علوم پزشکى شیراز با تکذیب اخبار منتشر شده درباره 
مشاهده موارد تب دنگى در استان، تأکید کرد: در سال 
جارى هیچ مورد ابتلا به تب دنگى در فارس گزارش 
نشده و نگرانى هاى مطرح شده به عملیات کنترلى سال 
گذشته براى جلوگیرى از استقرار پشه آئدس مربوط 
مى شود. اخیراً اخبارى مبنى بر هشدار تب دنگى و 
مشاهده پشه آئدس در برخى شهرستان هاى استان 
فارس در برخى رسانه ها منتشر شد، اما مدیر گروه 
بیمارى هاى واگیر دانشگاه علوم پزشکى شیراز بر صفر 
بودن موارد ابتلا در سال جارى و مربوط بودن نگرانى ها 

به عملیات سال گذشته تأکید کرده است.
مهدى نجات درباره آخرین وضعیت تب دنگى در 
استان فارس اظهار کرد: در سال 1404 هیچ مورد تأیید 
شده اى از ابتلا به تب دنگى در استان گزارش نشده 
است، در حالى که سال گذشته 109 مورد ابتلا ثبت 
شد که عمدتاً وارداتى و مرتبط با مسافران بازگشته 

از امارات بودند.
وى با اشاره به عملیات سال گذشته براى 
جلوگیرى از استقرار پشه آئدس در شهرستان هاى مهر 
و کازرون، توضیح داد: پس از شناسایى این پشه در 
دو نقطه استان با اجراى مه پاشى هدفمند، بهسازى 
محیط و مراقبت خانه به خانه در شعاع 500 مترى، 
موفق شدیم از تشکیل کلنى پشه جلوگیرى کنیم. این 
عملیات مربوط به سال گذشته بوده و در حال حاضر 
هیچ گزارشى از مشاهده پشه آئدس یا ابتلا به تب دنگى 

در استان نداریم.
مدیر گروه بیمارى هاى واگیر دانشگاه علوم 
پزشکى شیراز افزود: با این حال، نظام مراقبت بیمارى 
به صورت مستمر ادامه دارد و تیم هاى حشره شناسى در 
سطح استان فعال هستند تا در صورت مشاهده هرگونه 
ناقل یا مورد مشکوك، اقدامات کنترلى به سرعت اجرا 
شود. نجات، یکى از مهم ترین برنامه هاى امسال را 
افزایش حساسیت مراقبت ها با توجه به هشدار وزارت 
بهداشت مبنى بر افزایش موارد ابتلا در کشور دانست و 
گفت: مبادى ورودى و مناطقى که سابقه رؤیت پشه را 

داشته اند در اولویت پایش قرار دارند.
وى در ادامه بر اهمیت بهسازى محیط و مشارکت 
مردم در از بین بردن نقاط مستعد تجمع آب راکد تأکید 
کرد و گفت: شهروندان در صورت مشاهده پشه هاى 
مشکوك یا بروز علائم تب دنگى پس از سفر به مناطق 
پرخطر، باید به سرعت به مراکز درمانى مراجعه کنند.

نجات یادآور شد: با وجود نگرانى هاى گاه به گاه، دانشگاه 
علوم پزشکى شیراز بر آمادگى کامل استان در زمینه 
تشخیص و مدیریت بیمارى تأکید دارد و از شهروندان 
مى خواهد با رعایت نکات بهداشتى و گزارش موارد 

مشکوك، در حفظ سلامت جامعه مشارکت کنند.

 مدیرعامل شرکت شهرك هاى صنعتى فارس با 
اشاره به برگزارى ششمین جلسه کمیته پایش طرح ها 
و قراردادهاى راکد این شرکت در سال جارى، از تعیین 
تکلیف 87 طرح از ابتداى سال تاکنون خبر داد و گفت: 
اراضى صنعتى باید در خدمت تولید، سرمایه گذارى و 
ایجاد اشتغال باشند و پایش مستمر طرح هاى غیرفعال 

با هدف صیانت از این ظرفیت ها ادامه خواهد یافت.
ششمین جلسه کمیته پایش طرح ها و 
قراردادهاى راکد شرکت شهرك هاى صنعتى فارس 
در سال 1405 با حضور اعضاى کمیته، نمایندگان 
استاندارى فارس، دادگسترى کل استان، اداره کل 
صنعت، معدن و تجارت فارس، خانه صنعت، معدن و 
تجارت استان، معاونان، مدیران و کارشناسان شرکت 
شهرك هاى صنعتى فارس امروز شنبه ششم تیر در 

شیراز برگزار شد.
در این نشست، 9 پرونده مربوط به قراردادها و 
طرح هاى سرمایه گذارى مستقر در شهرك ها و نواحى 
صنعتى استان مورد بررسى قرار گرفت و پس از ارزیابى 
وضعیت اجرایى آن ها، تصمیمات لازم براى تعیین 

تکلیف نهایى اتخاذ شد.
مدیرعامل شرکت شهرك هاى صنعتى فارس در 
این نشست گفت: از ابتداى سال جارى تاکنون و در 

قالب شش جلسه کمیته پایش، در مجموع 87 طرح و 
قرارداد راکد مورد رسیدگى قرار گرفته و تعیین تکلیف 
شده اند. عباس برنهاد با تأکید بر ضرورت ساماندهى 
قراردادهاى غیرفعال و طرح هاى راکد اظهار کرد: پایش 
مستمر طرح ها و قراردادها به صورت برنامه ریزى شده و 
منظم، یکى از اولویت هاى اصلى شرکت است و این 
روند با جدیت در تمامى شهرك ها و نواحى صنعتى 

استان دنبال مى شود.
وى افزود: برگزارى منظم جلسات کمیته پایش 
با هدف تسریع در تعیین تکلیف طرح ها، رفع موانع 
اجرایى و ایجاد تحرك در روند ساخت وساز، تکمیل 
پروژه ها و بهره بردارى از واحدهاى صنعتى انجام 

مى شود.
مدیرعامل شرکت شهرك هاى صنعتى فارس 
ادامه داد: هرچه فرآیند بررسى و تعیین تکلیف طرح ها 
با سرعت و دقت بیشترى انجام شود، زمینه ورود 
سرمایه گذارى ها به مرحله تولید، ایجاد فرصت هاى 
شغلى جدید و افزایش بهره ورى ظرفیت هاى صنعتى 

استان نیز فراهم تر خواهد شد.
برنهاد با اشاره به اهمیت صیانت از اراضى صنعتى 
استان گفت: اراضى شهرك ها و نواحى صنعتى از 
مهم ترین سرمایه هاى توسعه اى فارس به شمار مى روند 

که با هدف توسعه تولید، سرمایه گذارى و فعالیت هاى 
اقتصادى در اختیار متقاضیان قرار گرفته اند.

وى در ادامه افزود: سرمایه گذارانى که زمین 
صنعتى دریافت مى کنند، متعهد هستند مطابق 
قراردادهاى منعقدشده و ضوابط قانونى نسبت به 
اجراى طرح، تکمیل عملیات ساخت وساز و راه اندازى 
واحدهاى تولیدى اقدام کنند و این اراضى نباید بدون 

استفاده یا خارج از اهداف پیش بینى شده باقى بمانند.

مدیرعامل شرکت شهرك هاى صنعتى فارس 
تصریح کرد: سیاست شرکت در گام نخست، حمایت 
از سرمایه گذاران واقعى، رفع موانع اجرایى و کمک 
به فعال سازى طرح هاست، اما در مواردى که با وجود 
اعطاى فرصت هاى قانونى و پیگیرى هاى مکرر، اقدامى 
براى اجراى تعهدات صورت نگیرد، موضوع مطابق 

مقررات و ضوابط قانونى پیگیرى خواهد شد.
*استمرار پایش، عامل بازگشت طرح هاى 

راکد به چرخه تولید
برنهاد با اشاره به نتایج برگزارى جلسات کمیته 
پایش اظهار کرد: تجربه این جلسات نشان مى دهد 
که استمرار و جدیت در پایش قراردادها و طرح هاى 
صنعتى، نقش مؤثرى در تسریع اجراى پروژه ها، تکمیل 

واحدهاى نیمه تمام و بازگشت طرح هاى راکد به چرخه 
تولید داشته است.

وى افزود: بسیارى از سرمایه گذاران پس از طرح 
پرونده هایشان در جلسات پایش و دریافت راهکارهاى 
اجرایى، روند ساخت وساز و تکمیل طرح هاى خود 
را با سرعت بیشترى دنبال کرده اند که این موضوع 
نشان دهنده اثربخشى این سازوکار در هدایت و 

مدیریت سرمایه گذارى هاى صنعتى است.
مدیرعامل شرکت شهرك هاى صنعتى فارس در 
پایان با تأکید بر اینکه هدف نهایى از واگذارى اراضى 
صنعتى، ایجاد واحدهاى تولیدى، توسعه اشتغال 
و رونق اقتصادى است، گفت: شرکت شهرك هاى 
صنعتى فارس با جدیت روند پایش، نظارت و تعیین 
تکلیف طرح ها و قراردادها را ادامه خواهد داد تا همه 
ظرفیت هاى موجود در مسیر تولید و توسعه صنعتى 

استان به کار گرفته شود.

تعیین تکلیف 87 طرح راکد در شهرك هاى صنعتى فارس

توسعه زیرساخت هاى شهرى و توزیع متوازن 
خدمات در محلات، از رویکردهاى اصلى مدیریت 
شهرى در منطقه 9 شیراز به شمار مى رود؛ رویکردى 
که به گفته عضو و ناظر شوراى اسلامى شهر شیراز در 
منطقه 9 و شهردار این منطقه، با اجراى پروژه هاى 
محرومیت زدایى، توسعه فضاهاى عمومى، بهسازى 
معابر و تخصیص 838 میلیارد تومان اعتبار براى 
طرح هاى عمرانى و خدمات شهرى در سطح منطقه 

در حال تحقق است.
عضو و ناظر شوراى اسلامى شهر شیراز در منطقه 
9، از اجراى مجموعه اى از پروژه هاى محرومیت زدایى 
در این منطقه خبر داد و گفت: از نیمه نخست بهمن ماه 
سال 1404 تاکنون اقداماتى در حوزه زیرسازى، 
لکه گیرى و آسفالت در بولوار شهداى مدافعان حرم، 
شهرك احمدآباد و انشعابات شهرك هاى حجت آباد، 
رضوان، مهدى آباد، سامان و یکتا، همچنین خیابان 
شهید رضایى و محدوده میانرود انجام و در حال اجرا 

است.
سیده مریم حسینى افزود: در حوزه توسعه 
فضاهاى عمومى نیز برنامه احداث و بهسازى برخى 
پارك ها در دستور کار قرار گرفته که از جمله آن 
مى توان به احداث پارك مادر و کودك در شهرك 
سامان اشاره کرد. همچنین پروژه ارائه خدمات 
توانمندسازى به اقشار آسیب پذیر جامعه و طرح هاى 
بازآفرینى شهرى در شهرك احمدآباد در حال اجراست 
که بخشى از آن ها به پایان رسیده، برخى در مرحله 
عقد قرارداد قرار دارد و تعدادى نیز در حال اجرا است.

رئیس کمیته محرومیت زدایى شوراى اسلامى 
شهر شیراز با اشاره به چالش هاى ناشى از گسترش 
شهرنشینى گفت: یکى از پیامدهاى رشد شهرها در 
دهه هاى اخیر، نابرابرى در توزیع خدمات شهرى و 
شکل گیرى شکاف فضایى میان مناطق مختلف است. 
این موضوع در بسیارى از شهرهاى جهان وجود دارد، 
اما در کشورهاى در حال توسعه به دلیل تفاوت در ارائه 
خدمات شهرى بیشتر به چشم مى خورد و مى تواند به 

نابرابرى اجتماعى منجر شود.
سیاست گذارى هاى  در  داد:  ادامه  حسینى 
انجام شده براى این منطقه تلاش شده است تا گام هایى 
در مسیر تقویت عدالت اجتماعى برداشته شود و در 
همین راستا، با وجود اینکه هر دستگاه خدمات رسان 
وظایف مشخصى دارد، شهردارى منطقه 9 تلاش کرده 
است حتى در مواردى که به طور مستقیم در حوزه 
وظایف آن نبوده، براى رفع مشکلات شهروندان اقدام 

کند.
عضو و ناظر شورا در منطقه 9 شیراز با تأکید بر 
اهمیت توسعه فضاهاى ورزشى براى کاهش آسیب هاى 
اجتماعى و افزایش نشاط اجتماعى گفت: ایجاد سالن ها 
و فضاهاى ورزشى از نیازهاى مهم این منطقه است 
و شهردارى منطقه 9 در این زمینه اقدامات مؤثرى 

انجام داده .
وى همچنین به موضوع مدیریت منابع آب اشاره 
و اظهار کرد: با توجه به بحران کم آبى، از چند سال 
گذشته برنامه ایجاد مخازن آب براى تأمین نیاز فضاى 
سبز در دستور کار قرار گرفته و شهردارى منطقه 9 در 
اجراى این سیاست پیشگام بوده است تا نگهدارى و 

توسعه فضاى سبز با مشکل مواجه نشود.
به گفته رئیس کمیته محرومیت زدایى شوراى 
اسلامى شهر شیراز در حوزه فرهنگى و مذهبى نیز 
زمینه مشارکت مردمى در سطح منطقه فراهم شده و 
بسیارى از فعالیت هاى مساجد و هیئت هاى مذهبى با 
همراهى و مشارکت شهروندان در حال برگزارى است.

*838 میلیارد تومان بودجه براى توسعه 
عمرانى، خدمات شهرى و ارتقاى کیفیت زندگى 

شهروندان
شهردار منطقه 9 شیراز نیز از تخصیص 838

میلیارد تومان بودجه در حوزه هاى عمرانى و خدمات 
شهرى این منطقه خبر داد و گفت: در حال حاضر 35

پروژه فعال در سطح منطقه در دست اجرا است که 
بخشى از آن ها در زمره طرح هاى شاخص و اثرگذار 

شهرى قرار مى گیرند.
عبدالصالح رستم زاده با تشریح مهم ترین برنامه ها 
و اقدامات شهردارى منطقه 9 اظهار داشت: از جمله 
پروژه هاى شاخص این منطقه مى توان به بوستان 
طلاییه، بوستان علوم، تفرجگاه چنار راهدار، مونومان 
ورودى شهر، فرهنگسرا و سالن ورزشى سامان، سالن 
ورزشى امام حسین(ع)، بوستان کودك سامان، سالن 
ورزشى و بوستان رضوان، سالن ورزشى سبحان، 
لوله گذارى آب هاى سطحى پل شهیدان دست بالا تا 
رودخانه چنار راهدار، آسفالت معابر سطح منطقه و 
همچنین تراش و ترمیم آسفالت معابر اصلى اشاره کرد.

رستم زاده افزود: یکى از اولویت هاى اصلى 
شهردارى منطقه 9، افزایش سرانه فضاى سبز و 
توسعه فضاهاى عمومى و فراغتى براى شهروندان 
است؛ بر همین اساس، احداث و تکمیل 32 هکتار 
پارك و بوستان شامل بوستان هاى طلائیه، علوم، مادر 
و کودك، بوستان تخصصى کودك سامان، سجادیه، 
تفرجگاه چنار راهدار، فناورى 1 و 2، کوهجار، پل 
طبیعت، زیتون، روزبهان و رستا با اعتبارى بیش از 

338 میلیارد تومان در دستور کار قرار گرفته است.
براى  شاخص  پروژه  دو  علوم؛  و  *طلاییه 
ارتقاى سیماى شهرى و افزایش کیفیت زندگى

شهردار منطقه 9 شیراز همچنین با اشاره به 
برخى پروژه هاى شاخص فضاى سبز در این منطقه 
گفت: در میان پروژه هاى فعال این منطقه، بوستان 
طلاییه و بوستان علوم از مهم ترین و اثرگذارترین 
طرح هایى هستند که علاوه بر افزایش سرانه فضاى 
سبز، مى توانند به عنوان دو مقصد شهرى جدید، نقش 
مهمى در ارتقاى سیماى شهرى این بخش از شیراز 

ایفا کنند.
وى درباره بوستان طلاییه اظهار کرد: این بوستان 
با وسعتى بیش از سه هکتار و حدود 65 درصد 
پیشرفت فیزیکى، یکى از بزرگ ترین پروژه هاى فضاى 
سبز منطقه به شمار مى رود که با برآورد مالى حدود 

125 میلیارد تومان در حال اجرا است.
به گفته رستم زاده، طراحى این بوستان به صورت 
چندلایه و با کارکردهاى متنوع انجام شده و پیش بینى 
فضاهایى همچون فضاى گردشگرى، پل طبیعت، 
کتابخانه، فضاهاى جمعى، مسیرهاى پیاده روى و 
دوچرخه سوارى، کافى شاپ، بسته هاى سرمایه گذارى 
و منظرگاه، آن را به مجموعه اى فراتر از یک پارك 

معمولى تبدیل خواهد کرد.
شهردار منطقه 9 شیراز افزود: هدف از اجراى این 
پروژه، ایجاد فضایى پویا براى حضور خانواده ها، تقویت 
تعاملات اجتماعى، افزایش نشاط عمومى و حتى رونق 
فعالیت هاى خدماتى و اقتصادى در محدوده پیرامونى 
آن است. وى در ادامه با اشاره به بوستان علوم نیز 
گفت: این بوستان با مساحتى حدود 12 هزار مترمربع 

و پیشرفت فیزیکى 64 درصدى، با برآورد مالى حدود 
62 میلیارد تومان در حال اجرا است و مى تواند به 
عنوان یکى از فضاهاى شاخص شهرى در این منطقه 

مورد استفاده شهروندان قرار گیرد.
رستم زاده خاطرنشان کرد: بوستان علوم با 
توجه به موقعیت و طراحى آن، مى تواند به عنوان 
یک فضاى شهرى مناسب براى حضور خانواده ها، 
کودکان، نوجوانان و سالمندان مورد استفاده قرار گیرد 
و نقش مهمى در ایجاد یک نفس گاه شهرى و افزایش 

سرزندگى در محلات اطراف ایفا کند.
براى  سرمایه گذارى  ورزشى؛  *سالن هاى 

سلامت، نشاط و کاهش آسیب هاى اجتماعى
شهردار منطقه 9 شیراز با تأکید بر اهمیت توسعه 
فضاهاى ورزشى در محلات گفت: احداث و تکمیل 
سالن هاى ورزشى سامان، امام حسین(ع)، رضوان و 
سبحان از دیگر پروژه هاى مهم شهردارى منطقه 
9 است که با هدف افزایش دسترسى شهروندان به 

فضاهاى ورزشى استاندارد در حال اجرا است.
وى افزود: در شرایطى که رشد شهرنشینى و تغییر 
سبک زندگى فرصت فعالیت بدنى را براى بسیارى از 
شهروندان کاهش داده است، ایجاد سالن هاى ورزشى 
در سطح محلات مى تواند نقش مؤثرى در ترویج ورزش 
همگانى، ارتقاى سلامت جسمى و روانى و افزایش 

نشاط اجتماعى داشته باشد.
رستم زاده با اشاره به کارکردهاى اجتماعى 
این فضاها تصریح کرد: سالن هاى ورزشى محله اى 
تنها محل تمرین و مسابقه نیستند، بلکه مى توانند 
به کانون هاى سالم اجتماعى تبدیل شوند و در پر 
کردن اوقات فراغت، تقویت روحیه جمعى و کاهش 

آسیب هاى اجتماعى نقش مهمى ایفا کنند.
توسعه  گفت:  شیراز   9 منطقه  شهردار 
زیرساخت هاى ورزشى در محلات، بخشى از رویکرد 
مدیریت شهرى براى توزیع متوازن خدمات شهرى 
است تا شهروندان بتوانند در فاصله اى نزدیک از محل 
زندگى خود به امکانات ورزشى دسترسى داشته باشند 
و از این فضاها براى ارتقاى سلامت و نشاط اجتماعى 

بهره مند شوند.
*آسفالت و بهسازى معابر؛ یکى از محورهاى 

اصلى خدمات شهرى
وى در بخش دیگرى از سخنان خود به اقدامات 
عمرانى مرتبط با معابر اشاره  و اظهار کرد: از ابتداى 
سالجارى تاکنون، 67 هزار مترمربع آسفالت در سطح 
معابر منطقه با برآورد ریالى 70 میلیارد تومان اجرا 

شده است.
رستم زاده همچنین افزود: در همین بازه زمانى، 
32 هزار مترمربع تراش و ترمیم آسفالت در معابر 
اصلى منطقه، از جمله یاوران شرقى و غربى انجام شده 
و ان شاءاالله در ماه هاى آینده نیز تراش و ترمیم بلوار 

طلائیه در دستور کار قرار خواهد گرفت.
شهردار منطقه 9 با بیان اینکه کیفیت معابر از 
مطالبات جدى شهروندان است، تصریح کرد: بهسازى 
و ساماندهى آسفالت معابر، علاوه بر ارتقاى سیماى 

شهرى، در کاهش استهلاك خودروها، افزایش ایمنى 
تردد و تسهیل رفت وآمد روزانه شهروندان نقش 
مستقیم دارد. همچنین اجراى مستمر این پروژه ها 
باعث مى شود مسیر توسعه محله ها با شتاب بیشترى 
دنبال شود و شهروندان آثار ملموس خدمات شهرى را 

در زندگى روزمره خود احساس کنند.
*احداث پیاده رو در معابر خاکى؛ گامى براى 

عدالت شهرى
وى با اشاره به اقدامات حوزه بسترسازى و 
مناسب سازى معابر اظهار داشت: از ابتداى سال 
تاکنون، 2 کیلومتر پیاده رو در معابرى که پیش تر فاقد 
پیاده رو و عمدتاً خاکى بوده اند، در سطح منطقه احداث 

شده است.
شهردار منطقه 9 شیراز در توضیح اهمیت این 
اقدام گفت: احداث پیاده رو در معابر خاکى، علاوه بر 
ساماندهى عبور و مرور عابران پیاده، نقش مهمى در 
ارتقاى ایمنى، کاهش حوادث، تسهیل تردد سالمندان، 
کودکان و افراد کم توان و همچنین زیباسازى محیط 
شهرى دارد. این اقدام از جمله مصادیق روشن عدالت 
در خدمات شهرى است؛ چرا که تنها به معابر اصلى 
محدود نمى شود، بلکه با هدف بهبود شرایط زیستى در 

محلات کمتر برخوردار نیز اجرا مى گردد.
*لوله گذارى آب هاى سطحى؛ راهکارى براى 

مدیریت آب هاى ناشى از بارندگى
وى در ادامه از اجراى 2/5 کیلومتر لوله گذارى 
آب هاى سطحى در محدوده پل شهیدان دست بالا و 
نقاط آب گیر با برآورد ریالى 78 میلیارد تومان خبر داد.

رستم زاده اظهار داشت: لوله گذارى آب هاى 
سطحى از پروژه هاى زیرساختى و ضرورى در شهر 
است که نقش مهمى در هدایت اصولى روان آب ها، 
جلوگیرى از آب گرفتگى معابر، کاهش خسارات ناشى 
از بارش ها و افزایش ایمنى شهرى دارد. این نوع 
پروژه ها به ویژه در مناطق داراى شیب یا نقاط مستعد 
آب گرفتگى، از اهمیت بالایى برخوردارند و در مدیریت 

پایدار شهرى جایگاه ویژه اى دارند.
مدیر منطقه 9 افزود: با اجراى این طرح، علاوه بر 
رفع مشکلات احتمالى در روزهاى بارندگى، از فرسایش 
معابر و آسیب به زیرساخت هاى شهرى نیز جلوگیرى و 
آرامش خاطر بیشترى براى شهروندان فراهم مى شود.

*پروژه هاى خدمات شهرى؛ توسعه 
بوستان هاى محله اى و ارتقاى کیفیت زندگى

شهردار منطقه 9 در بخش دیگرى از سخنان 
خود از اجراى چند پروژه خدمات شهرى خبر داد و 
گفت: بوستان زیتون به متراژ 4 هزار مترمربع از جمله 
بوستان هاى محله اى منطقه است که در راستاى توسعه 
فضاهاى فراغتى و تقویت تعاملات اجتماعى در محلات 

اجرا مى شود.
وى افزود: توسعه پارك هاى محله اى نه تنها زمینه 
مناسبى براى تفریح، سرگرمى و حضور خانواده ها 
فراهم مى کند، بلکه موجب افزایش مراودات اجتماعى، 
ارتقاى حس تعلق محلى و تقویت سرمایه اجتماعى 

نیز مى شود.
رستم زاده همچنین با اشاره به بوستان روزبهان 
گفت: این بوستان محله اى در شهرك روزبهان با 6 هزار 
مترمربع مساحت و برآورد ریالى 60 میلیارد ریال با 45

درصد پیشرفت فیزیکى در حال اجرا است.
وى ادامه داد: در کنار پروژه هاى عمرانى، لایروبى 
رودخانه چنار راهدار و لایروبى شریان هاى عبور 
آب هاى سطحى نیز از مهم ترین اقدامات معاونت 
خدمات شهرى به شمار مى رود که به ویژه در زمان 
بارندگى ها اهمیت فراوانى دارد. همچنین پاکسازى 
زمین هاى بایر سطح منطقه، لکه گیرى آسفالت و 
سایر فعالیت هاى روزانه شهرى با هدف ارتقاى نظم، 
پاکیزگى و ایمنى محیط شهرى به صورت مستمر دنبال

 مى شود.

خبر

منطقه 9 شیراز در مسیر تحقق عدالت اجتماعى
شهردارى منطقه 9: عدالت شهرى با تمرکز بر محلات کم برخوردار و ارتقاى کیفیت زندگى دنبال مى شود.

دریچهخبر


